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Dana: 18.10.2024.godine 
 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
 
Strukovnog sindikata doktora medicine Republike Srpske 
 
Strukovni sindikat doktora medicine Republike Srpske osuđuje čin napada na doktoricu u Domu 
zdravlјa u Bratuncu. Ovaj vandalski čin, koji je doveo do teških povreda, je još jedan pokazatelј u nizu 
u koliko opasnim uslovima rade zdravstveni radnici. 
 
Nadležne institucije već duže vrijeme upozoravamo na sve češće slučajeve nasilјa nad zdravstvenim 

radnicima. Od 2006.godine, Strukovni sindikat doktora medicine Republike Srpske obraćao se sa 

inicijativama  za propisivanje   posebne  zaštite zdravstvenih   radnika  u izvršavanju  poslova  i  radnih  

zadataka. Doktori medicine, medicinske sestre i tehničari svakodnevno  su  izloženi  nasrtajima  

najprimitivnije   vrste,  kako  verbalnim  tako i fizičkim,  od onih koji su u vremenu  siromaštva,   

bezperspektivnosti    i  opterećeni  posljedicama   ratnih zbivanja,  izgubili  u potpunosti ili spustili  

kriterijume  o ljudskom  i  humanom  na najniži  stepen. S druge  strane,  neadekvatan   odnos  pojedinih  

državnih  institucija  i njihovih  predstavnika   prema doktorima medicine i medicinskim sestrama i 

tehničarima,  stvara  pogodno  tlo i atmosferu  potpune  nezaštićenosti   navedenih, kao zaposlenika  i  

kao ljudi, koji jedini  izlaz, ukoliko  se ništa ne preduzme,  nalaze  u napuštanju  Republike  Srpske  u 

potrazi  za boljim  uslovima. 

Ovo nasilje ne samo da ugrožava sigurnost  zdravstvenih radnika, već i negativno utiče na kvalitet 

zdravstvene njege koju pacijenti primaju. Zbog toga je od suštinske važnosti da se preduzmu koraci za 

zaštitu zdravstvenih radnika i osiguranje sigurnog radnog okruženja.  

Nažalost, tragedija pokazuje da naše inicijative i prijedlozi  nisu naišli na dovolјno ozbilјan odgovor 
nadležnih isntitucija. Dio odgovornosti  za ovu tragediju snose i Oni  koji su zanemarili potrebu za 
pojačanim mjerama zaštite i bezbjednosti u zdravstvenim ustanovama.  
Potrebno je da se poduzmu sljedeće mjere:  
 

• Pojačanje sigurnosnih mjera u zdravstvenim ustanovama. 

• Edukacija pacijenata i njihovih porodica o važnosti poštovanja zdravstvenih radnika. 

• Strože kazne za počinioce nasilja nad zdravstvenim radnicima. 

• Pružanje psihološke podrške zdravstvenim radnicima koji su bili žrtve nasilja. 

 
Apelujemo na Ministarstvo zdravlјa i socijalne zaštite Republike Srpske, kao i druge nadležne institucije, 
da ozbilјno shvate upozorenja i preduzmu korake u kojim bi zdravstveni radnici bili zaštićeni na svojim 
radnim mjestima 
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Krajnje je vrijeme   za priznavanje   statusa  službenog  lica doktorima  medicine, medicinskim 

sestrama i tehničarima koji su zaposleni  u Javnim  zdravstvenim   ustanovama  u Republici  

Srpskoj. 

Time bi se dao nemjerljiv  doprinos  normalnom, bržem i efikasnijem   obavljanju  zdravstvene djelatnosti  
i razvoju  zdravstva  u cjelini. 
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